

有趣的黄黄



我在老家养了一只小狗，因它像一抹温暖的阳光，所以我叫它黄黄。它的眼睛亮得像黑葡萄，总是滴溜溜转着看世界，配上脑袋上那几块花花的斑点，活像戴了顶小花帽。

黄黄的性格可有意思啦！主人回来的时候，它温柔体贴，有时还会给你卖萌，别提有多可爱。可一旦溜出去玩，它就变成了“疯小子”，从早上跑到天黑都不肯回家。许多时候都是爷爷举着饭盆喊破嗓子，它才摇着尾巴慢悠悠晃回家，爪子上还沾着许多泥巴呢！

不过呀，黄黄可是个“欺软怕硬”的小家伙。看到邻居家的小奶狗，它立刻翘起尾巴，像将军一样昂首挺胸地走过去，吓得小奶狗直往后躲。可要是碰到隔壁的大狼狗，它马上夹着尾巴钻到我身后，脑袋还探出来偷偷看，逗得我直笑。但要是有陌生人靠近我家院门，它立刻“汪汪”叫个不停，把脖子伸得老长，活像个尽责的小保安。

现在每次回老家，黄黄总会远远地就摇着尾巴冲过来，用毛茸茸的脑袋蹭我的裤腿。它不仅是我童年的好玩伴，更是我们家最活泼的“小太阳”。

南通开发区实验小学教育集团
能达校区四(6)班 安彦东
指导老师 王莹

车轮上的成长



二年级那年，看着小伙伴们像灵巧的燕子般骑着自行车穿梭在街巷，我心里满是羡慕。遂暗下决心：我也要学会骑车！一天，爸爸推着一辆崭新的自行车出现在我面前，金属车身在阳光下泛着银光。我迫不及待跨上座椅，心里可高兴了。

初次学骑车，爸爸用温暖的大手扶着后座，轻声说：“别怕，大胆往前骑！”然而，初次尝试并不顺利——车轮像喝醉了酒似的歪歪扭扭。我只顾盯着脚下的踏板，突然“砰”的一声车子撞上绿化带。膝盖传来火辣辣的疼，掌心渗出细密的血珠，眼泪瞬间模糊了我的视线。正当我想放弃时，爸爸蹲下来擦掉我脸上的泪珠：“雏鹰学飞也会摔跤，这点小伤怎么能打败我的小勇士？”

带着爸爸的鼓励，我再次跨上自行车。这次我深吸一口气，把目光投向远处笔直的道路，感受着微风拂过脸颊。不知骑了多少圈，耳边突然传来爸爸的欢呼声，我这才发现他已松开双手，正站在夕阳里向我挥手。那一刻，风里都是胜利的味道，车轮碾过的每一寸土地，都在见证我的成长。

这次学骑车的经历，让我真正懂得了“世上无难事，只怕有心人”的含义。原来，只要心怀勇气，坚持不懈，再难的事都能迎刃而解。

南通开发区实验小学教育集团
能达校区四(6)班 金梦琪
指导老师 王莹

我和孙悟空过一天



周末午后，阳光铺满客厅。正当我准备打开电脑之时，一封名为“悟空”的邮件跃入我的眼帘。难不成真有孙悟空？我带着一肚子的疑惑打开了它。

只见上面写着——

亲爱的顾XX先生：

您好！我是孙悟空，我想邀请您到花果山来和我一起斩妖除魔。如果您愿意，就请在今晚8时40分X街X巷那里等我。

待指针指向8时40分，我来到指定地点，发现有个房子底下突然出现了一个黑色的漩涡洞口！我往里面看了看，那里黑乎乎的，真像一个无底洞。我带着疑惑和期待，便钻进了那个看起来没有底的洞……

许久，才见洞口有亮光。因速度太快，我直接被甩飞出去，好在有降落伞，不然肯定粉身碎骨。正当我要把降落伞收起来时，身后突然传来了熟悉的声音：“你是顾XX先生吗？欢迎来到花果山！”